



## ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОЛЬОРОВА ПЛАНЕТА»

ЄДРПОУ 39271491

01133, Україна, м. Київ, вул. Івана Кудрі 43, оф. 1

тел. (044) 466-33-50, (067) 466-33-50, (050) 450-70-60, (093) 168-78-98

р/р 26008056203287 в Столична Філія ПАТ КБ «ПРИВАТБАНК» Київ, МФО 380269

р/р 26003019727101 у відділенні №36 філіалу «Центральне РУ» АТ «Банк «Фінанси та кредит» МФО 300937

e-mail: [info@cfp.kiev.ua](mailto:info@cfp.kiev.ua) website: [www.colorfulplanet.com.ua](http://www.colorfulplanet.com.ua)



# Central Cuba

от 655 €

### День 1 Вторник: Гавана

Трансфер от Гаванского аэропорта в гостиницу в Гаване. Размещение и ужин в гостинице Occidental Miramar 4\*

### День 2 среда: Гавана

Завтрак в отеле. Выезд на обзорную экскурсию по Гаване в автобусе с кондиционером, в сопровождении русскоязычного гида. Прогулка по историческому центру Старой Гаваны, который признан ЮНЕСКО наследием человечества. Посещение смотровой площадки на территории крепости «Эл Морро». Посещение Площади оружия, Кафедральной площади, улицы Меркадерес и Обрапия. Площадь Святого Франциска Асизского, Кафедральная площадь. Визит в русский православный храм. Посещение музея рома, где будет предложена дегустация всемирно известного кубинского рома, а также знакомство с его производством. В течение экскурсии будет остановка на рынке сувениров «Сан Хосе», где каждый клиент сможет выбрать сувениры. Остановка возле Большого театра Гаваны - Гарсия Лорка, Национального Капитолия, где будет предоставлено свободное время для фотографирования. Продолжение поездки до Старой площади. Далее обед в местном ресторане. Один напиток включен (местного производства и не коктейль). После обеда, прогулка продолжается по современной части города, по Площади Революции, откуда открывается великолепный вид на Мемориал посвященный Национальному Герою Кубы - Хосе Марти, Национальную библиотеку и Национальный театр. Время для фотографий. Возвращение в отель. Ужин в гостинице.

### День 3 четверг: По следам Эрнеста Хемингуэя в Гаване и Посещение Восточных пляжей

Завтрак в отеле. Выезд в музей Усадьба Вихия. По пути посещение отеля «Амбос Мундос», Бар-ресторана «Ел Флоридита» и бара «Ла Бодегита дел Медियो» (коктейли не включены). Переезд в музей-усадьбу Вихия, где Хемингуэй жил 20 лет. Посещение рыбацкого поселка Кохимар и обед в ресторане «Лас Террасас». После обеда переезд на Восточные пляжи. Время на купание. Возвращение в отель. Ужин в отеле.

### День 4 пятница: Гавана - Санта Клара - Санти Спиритус - Тринидад

Завтрак в отеле. Выезд в город Санта Клара. Экскурсия по городу с посещением скульптурного комплекса-мемориала команданте Эрнесто Геваре – Площадь Революции в Санта Клара им. Че Гевары. Время для фотографий. Обед в местном ресторане. Один напиток включен (местного производства и не коктейль). Поездка до Полуострова Анкон, в провинции Санти Спиритус, обзорная экскурсия по городу Санти Спиритус и далее до города Тринидад. Размещение и ужин в гостинице Brisas Trinidad Del Mar 4\* (All inclusive).



### День 5 суббота: Тринидад

Завтрак в отеле. Выезд в город Тринидад, основан в 1514 году и объявлен ЮНЕСКО Культурным достоянием человечества. Прогулка по историческому центру до Плаза Майор; Плаза дел Хигуе. Посещение бара «Ла Канчанчара» для дегустации типового местного коктейля с одноименным названием с возможностью послушать живую кубинскую музыку. Посещение местного музея и Церкви Святой Троицы. Обед в местном ресторане. Один напиток включен (местного производства, не коктейль). Возвращение в гостиницу. Свободное время для пляжного отдыха. Ужин в отеле.

### День 6 воскресенье: Тринидад - Ничо - Сьенфуэгос

Завтрак в отеле. Выезд в город Сьенфуэгос, основанный французами в 1819 году и объявленный ЮНЕСКО культурным наследием. По пути экскурсия в Эл Ничо - один из местных горных натуральных парков, где сможете проводить время в контакте с природой, знакомясь с флорой и фауной района; купание в скальных бассейнах и в водопаде. Обед в местном ресторане. Один напиток включён (местного производства и не коктейль). После обеда отъезд в Ботанический сад Соледад на территории провинции Сьенфуэгос. Размещение в гостинице La Union 4\* или Jagua 4\*. Ужин в гостинице.

### День 7 понедельник: Сьенфуэгос- Варадеро

Завтрак в отеле. Прогулка по местной центральной аллее, так называемой Прадо, часть которой занимает набережная, от нее по бульвару до парка им. Хосе Марти, где был основан город. Вокруг него расположены многочисленные архитектурные и культурные достопримечательности - Триумфальная Арка; бар «Месон Эл Палатино»; Дом-резиденция основателя города - Дон Луис де Клоует; собор Пурисима Концепсьон и Дом правительства. Посещение местного театра им. Томаса Терри, являющегося Национальным достоянием. Морская прогулка по бухте, откуда Сьенфуэгос открывается с новой стороны - как крупный приморский город. В течении прогулки, за доплату, можно будет продегустировать местные напитки и коктейли. Обед в ресторане. Один напиток включён (местного производства, не коктейль). После обеда продолжение поездки до Варадеро.

### В стоимость тура включены:

- Проживание
- Питание по программе
- Все переезды по программе
- Услуги русскоязычного гида
- Трансфер аэропорт Гавана – отель Гавана

### Оплачивается дополнительно:

- Трансфер после окончания тура
- Проживание в отеле после окончания тура
- Виза
- Чаевые водителю и гиду
- Напитки не включаются в ресторане отелей (за исключением отелей, работающих на all inclusive)

Принимающая сторона оставляет за собой право вносить изменения в программу пребывания  
\*\*\* график заездов и стоимость данного тура возможно проверить в онлайн поиске туров